



本报专栏“绿茶馆”栏目开张了。我们将会用新鲜资讯和权威说法，解读日照绿茶做大做强的产业发展之路，记录日照绿茶的点滴，欢迎您来做客。您若有关于日照绿茶的新闻线索，可拨打18663388757与我沟通。

(主持人:李清)

“采了鲜叶回去做茶叶水饺”

岚山举办第二届“日照绿茶”开园节，近千人体验采摘乐趣

本报4月21日讯(记者 李清)

4月18日，2014全民饮茶日暨第二届“日照绿茶”开园节在岚山区巨峰镇碧波山庄开幕。本届全民饮茶日的主题是“茶为国饮、品味生活”。开幕式当天，游客们不仅欣赏到精彩的茶艺表演，还亲自体验了一把采茶的乐趣。

4月18日上午九点半，在位于巨峰镇西赵庄村北面的碧波山庄内，近千人参加了开幕式。开幕式上，日照市六艺茶道带来的精彩茶艺表演，让不少游客为之赞叹，他们纷纷拿出相机拍照。游客们还跟随碧波茶业代表参观了茶叶加工车间，高档龙井茶叶加工流程一目了然，一游客称真是百闻不如一见。碧波茶叶有限公司自2011年开展的“抗寒抗旱良种选育工程”实验室也对外公开，让广大

市民了解该科研工程项目。

游客们还亲自体验了如何采茶。市民张女士一家3口都来茶园参加活动，经过半个多小时的劳作，3人共采摘茶叶鲜叶近一斤。“亲自采茶才知道原来这么辛苦。”她说。活动中，她向炒茶师傅学习了简单的炒茶工艺，她想带着采摘的鲜叶回家加工茶叶。“炒茶师傅说，要把原料晾凉，等蔫了再手工炒，用家里的炒锅就可以进行简单加工。”

来自石臼的王大姐准备把鲜叶带回去做茶叶炒蛋，包茶叶水饺。“加工之前要用水焯一下，去涩味。”她提醒其他市民。

据悉，“全民饮茶日”是中国茶叶学会等八家国家茶叶科研、教育、文化专业机构和社会团体倡议设立的，即将每年的4月20日(谷雨)定为“全



六艺茶道的工作人员表演茶艺。本报记者 李清 摄

民饮茶日”。在这天前后，全国各地组织“全民饮茶日活动”，普及茶叶科技、历史、文化知识，推动全民饮茶。

岚山区农林园林局负责人

表示，今年岚山以“茶为国饮、品味生活”为主题举办“全民饮茶日”活动，旨在营造“知茶、爱茶、饮茶”的氛围，扩大茶叶消费，促进岚山茶产业发展。

岚山区巨峰镇西赵庄村创新茶家游

59户茶农“改厨改厕”迎接游客

本报4月21日讯(记者 李清)

素有日照“南茶北引”第一村的巨峰镇西赵庄村，有59户茶农参加了“改厨改厕”行动，全力打造以采摘、美食为主体的茶家乐旅游项目。该项目预计年内完成。

18日上午，在西赵庄村的一户茶农家里，记者看到，厨房内安装上了抽油烟机和消毒柜等电器，还安置了双水槽(荤素分开)。只需稍加修整，厨房改装工

作就可以完成。另外，他家之前的旱厕也已换上了全新的坐便器。据了解，这是山东省旅游局为加强农家乐整体水平，自去年下半年开始开展的“改厨改厕”工作，共有59户参与了“改厨改厕”行动。据当地村民介绍，他们有很多自己的“庄户”特色美食。而巨峰镇丰富的山地资源更提供了像山菜芽子、苦菜、荠菜等不少野味。

作为日照“南茶北引”第一

村——西赵庄村曾拥有全省第一家茶叶加工厂，而作为巨峰镇“百里绿茶长廊”上一个重要的茶叶产区，西赵庄村拥有560亩茶园，还有超过15家茶叶加工企业。为了响应政府茶叶发展与旅游结合的新形势，西赵庄村积极行动，通过修建茶叶市场、发展茶家乐和创新茶园采摘模式等形式引领茶家乐旅游新起点。

茶叶采摘是吸引游客的重点，但鉴于普通游客没有采

茶经验，容易损毁茶树，西赵村组织茶农专门拿出12亩茶园，创新实行“十二格茶园”模式。“就是把12亩茶园分成12个格，每次游客来此采摘其中一块，其他十一块茶园可以进行修整维护。这样下来，游客都可以采摘到最好的鲜叶，也为茶园管理提供了便利。

“年内我们就能完成规划，接待游客。”西赵庄村书记黄庆凯说。

碧波茶业整合营销 贴近普通消费者

本报4月21日讯(记者 李清)

4月18日，碧波山庄迎来了近千市民参加的2014全民饮茶日暨第二届“日照绿茶”开园节开幕仪式。作为日照茶业龙头企业，碧波茶业将在2014年通过“降高、增中、扩低”方法整合产品档次，即对高中低档产品结构进行调整，重点增加中低档产品的生产力度。

碧波茶业负责人之一孟凡森介绍，碧波茶业有限公司作为一家全产业链的茶叶企业，涵盖了茶园种植、加工、销售一条龙业务，致力打造从茶园到茶杯的安全优质茶产业项目。

他介绍，开园节当天，向大批市民开放加工设备和科研项目是基于该企业开展茶文化旅游业务的需要。“今年我们碧波山庄还将申报3A级景区，将茶产业与旅游有机结合。”

面对全国茶产业面临的新形势，孟凡森表示，碧波茶业作为日照茶叶产业的龙头企业，已经做好了2014年产业营销的整合，即“降高、增中、扩低”。“新的整合方案主要是减少高档茶业的加工数量，重点转向加工中低档大众茶叶，贴近普通消费者。”

排水处设备大修

本报讯 近日，日照市排水处对第二污水处理厂转碟进行大修，主要内容是检查、维护和润滑，保证机械运转完成减排目标。(黄胜玉)

上海大众日照乾通 春季感恩车主活动圆满结束

许多人都会盼着周末的到来，周六、周日是个让人放松的日子，劳累了一周终于可以放松一下紧张的弦，在周末带着家人一起看一场电影也是个不错的选择。上海大众日照乾通4S店4月19日举办春季感恩车主看电影活动已圆满落下帷幕。此次观影活动让车主朋友感受到日照乾通4S店对车主朋友的用心服务。

此次观影活动，共邀请上海大众日照乾通车友400多人参与，并为到场的车主朋友设立了幸运抽奖环节，一等奖为价值800元的四季座垫，二等奖为价

值480的原厂脚垫，三等奖为价值280上海大众原厂打火机，现场氛围非常好，通过这种活动，能让客户感受到乾通4S店的温情与关怀。

美好的时光总是短暂的，112分钟的电影很快就结束了，车主们还意犹未尽，探讨着影片的精彩片段！车主们也纷纷表示，在上海乾通4S店给您提供的不仅仅是购车、用车、养车，而更像是一个大家庭，不仅一起看电影，还借此机会认识了许多志趣相投的上海大众车主们，也丰富了自己的业余时间，给自己忙碌的生活带来一丝

放松。

2014年4月25-27日，上海大众日照乾通与您约太阳广场车展，众惠狂享。上海大众汽车打造重磅钜惠，本次参展车型覆盖上海大众旗下多款车型，其目的就是让消费者在享受到购车底价，体验到上海大众带来的良好品质和服务。不必担心你的梦想太贵，现金钜惠、超值大礼包、0利率无压力信贷，足以让你想出发就出发。希望你将成为下一位上海大众日照乾通的车主，加入到日照乾通的大家庭中，我们会更加用心的服务好我们的每一位车主朋友。



详情请关注
上海大众日照乾通官方二维码

关注有惊喜！

4.27奔腾X80节油挑战大赛 招募开启！

随着油价的浮动，消费者对节油的关注及对一汽奔腾取得的不错口碑，为了将一汽奔腾X80的真实油耗客观的展现给日照的消费者，4月27日一汽奔腾日照福士第一届奔腾X80节油大赛招募盛大启动！

“油”我掌控

一显“省”手

活动招募时间:即日起—2014年4月26日

活动开始时间:2014年4月27日(周日)

活动地址:奎山汽车城204国道西

活动报名电话:0633-8617763

活动起点:一汽奔腾日照福士4S店

活动车型:奔腾X80

活动奖项:一等奖价值1000元油卡

二等奖价值800元油卡

三等奖价值500元油卡

本次节油大赛，为了更好的展现各参赛选手的节油技能，一汽奔腾汽车特别设置了最贴近用户实际使用的真实路况作为比赛路线。比赛过程中，各参赛选手驾驶奔腾X80，按照指定行驶路线行驶，在终点由工作人员对每辆车的耗油数据进行细致的统计和整理，冠军将以最优异的成绩获得日照站的“节油英雄”称号，并获得了1000元油卡的奖励。

活动参与者就可得到精美大奖一份！

